

# CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORDUN JUDEȚUL NEAMȚ

## PROCES - VERBAL,

Încheiat astăzi, 9.12.2021, în ședință extraordinară a Consiliului Local Cordun.

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 196 din 7.12.2021. Ședința se desfășoară în Sala de ședințe din sediul primăriei, începând cu ora 9.00.

Prezența la ședință: - sunt prezenți fizic 12 consilieri , 2 consilieri on-line , respectiv Voicu Claudiu Constantin si Tiron Ioan, absent domnul consilier Paulet Pavel.

Președintele de ședință, domnișoara viceprimar Dumitru Ana-Maria., dă citire dispoziției de convocare a consiliului în ședință ordinară, precum și a ordinii de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Cordun pentru anul 2021– inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi - 14 voturi ”pentru”.

Se solicita discutii privind procesul-verbal al sedintei din data de 6 decembrie 2021.

Nu sunt obiectii .

Se supune la vot procesul -verbal al sedintei anterioare si se aproba cu 13 voturi „,pentru” si o abtinere respectiv domnul consilier Tiron Ioan.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Cordun pentru anul 2021.

Primarul comunei prezinta adresa ANFP nr. 30106/7.12.2021si nr. 30107/7.12.2021 prin care se comunica sumele cu care se va rectifica bugetul local dupa cum urmeaza:

1)-Sume defalcate din TVA , pentru finantarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraselor municipiilor-total cod 11.02.02-89 mii le- din care:

-finantarea drepturilor asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav sau indemnizatii lunare : 69 mii lei;

-finantarea ajutorului pentru incalzirea locuintei cu lemne , carbuni si combustibili petrolieri:-5 mii lei;

-plata stimulentele educationale acordate copiilor din familii defavorizate in scopul stimulării participării in invatamantul prescolar:-10 mii lei;

-finantarea drepturilor copiilor cu cerinte educationale speciale integrati in invatamantul de masa: 5 mii lei;

-finantarea burselor: 30 mii lei.

2)- Sume defalcate din TVA pentru finantarea invatamantului particular si cel confesional acreditate:- 7 mii lei, din care:

- Cheltuieli cu bunuri si servicii pentru intretinerea curenta a invatamantului particular si cel confesional acreditate:1 mie lei;

-Drepturile copiilor cu cerinte educationale speciale: 6 mii lei.

- au fost inclusi si banii care vor fi necesari pentru plata ajutorului de incalzire ,pe care se pare ca vor fi achitati beneficiarilor in cursul saptamanii viitoare.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian, propune secretarului comunei sa faca mai multe exemplare de hotarare, intrucat se mai pot pierde pe drum, cand se duc la Piatra Neamt, etc. Secretarul comunei solicita lamuriri, intrucat nu intelege aluzia.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian, raspunde ca cealalta hotarare cu rectificarea, cand a fost dusa la Finanta s-a pierdut pe drum.

Secretarul comunei raspunde ca situatia s-a rezolvat in timp util si ca nu sunt probleme. Il intraba pe domnul consilier daca isi aminteste cate exemplare de hotarare semna in momentul in care era presedinte de sedinta.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian, raspunde ca 3-4 exemplare pentru a se trimite si la Prefectura, la Ministerul de Finante si la Primarie .

Nu mai sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru” .

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian il intreaba pe primarul comunei daca este multumit de modul cum au decurs lucrarile de dezapezire la prima ninsoare. Afirmă faptul ca in localitatile Roman, Sabaoani, Tamaseni , strazile erau “la negru” , numai la Cordun nu. Il mai intreaba daca considera ca patinuarul din Cordun ii face cinste.

Primarul comunei raspunde ca au fost niste defectiuni tehnice ale utilajelor de dezapezire, insa situatia se va remedia.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian mai intreaba cand vor veni pachetele cu daruri pentru copii, intrucat parintii vor sa stie.

Domnisoara viceprimar Dumitru Ana-Maria, raspunde ca vor veni inainte de vacanta.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian insista.

Domnisoara viceprimar Dumitru Ana-Maria, raspunde ca vor veni in timp util, insa datorita pandemiei nu se vor face serbari.

Domnul consilier Chealru Valentin i se adreseaza domnului consilier Lepadatu Silviu Adrian afirmand ca se simte o frustrare din modul in care pun problema la fiecare sedinta si ca modalitatea de exprimare lasa de dorit. Nu neaga faptul ca uneori mai au dreptate dar nu pun problemele asa cum ar trebui.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,  
Dumitru Ana Maria**

**Secretar general,  
Mărtinaș Maria**